
INSTRUKCJA OBSŁUGI S051 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 
50-514 Wrocław, Poland 
 
Cechy produktu: uchwyt rowerowy na telefon; materiał: 
stop aluminium; pasuje do telefonów 3.5-6.2 cala; zakres 
regulacji: 5.5-100 mm; może być używany do rowerów, 
motocykli, skuterów, hulajnogi; możliwość montażu na 
kierownicy: 22.2mm; 25.4mm; 31.8mm 
 
Sposób użytkowania: Zamocuj uchwyt na kierownicy. 
Upewnij się, że uchwyt jest umocowany stabilnie i nie 
przekręca się. Mocujące ramię zapewnia stabilny chwyt na 
kierownicy. Aby umieścić telefon w uchwycie, przekręć 
boczne pokrętło do zmiany szerokości ramion. Po 
włożeniu telefonu, dobraniu odpowiedniej szerokości 
ramion, przekręć pokrętło w odwrotnym kierunku tak, aby 
unieruchomić telefon. 
Ostrzeżenia: Należy uważać, aby za mocno nie dokręcić 
pokrętła i nie zniszczyć obudowy telefonu. Podczas 
korzystania z uchwytu zaleca się używać telefonu w 
ochronnym etui. Urządzenie nie chroni telefonu przed 
deszczem. Chroń urządzenie przed wilgocią i 
zabrudzeniami. W razie potrzeby czyść delikatną szmatką. 
Do czyszczenia nie używaj środków ściernych i żrących, 
wybielaczy. Nie zanurzaj w wodzie ani innych płynach. 
Chroń urządzenie przed uszkodzeniami mechanicznymi. 
Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Chroń przed 
dziećmi. Produkt nie jest zabawką.  
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USER MANUAL S051 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 
50-514 Wrocław, Poland  
 
Product Features: bicycle phone holder; material: 
aluminum alloy; fits 3.5-6.2 inch phones; adjustment 
range: 5.5-100 mm; can be used for bicycles, motorcycles, 
scooters, scooters; possibility of mounting on the 
handlebar: 22.2mm; 25.4mm; 31.8mm 
 
How to use: Attach the holder to the handlebar. Make sure 
the handle is stable and does not twist. The mounting arm 
ensures a stable grip on the handlebar. To place the phone 
in the holder, turn the side knob to change the width of the 
arms. After inserting the phone and selecting the 
appropriate shoulder width, turn the knob in the opposite 
direction to immobilize the phone. 
Warnings: Be careful not to tighten the knob too much 
and damage the phone casing. When using the holder, it is 
recommended to use the phone in a protective case. The 
device does not protect the phone from rain. Protect the 
device against moisture and dirt. Clean with a soft cloth if 
necessary. Do not use abrasive or caustic agents or bleach 
for cleaning. Do not immerse in water or other liquids. 
Protect the device against mechanical damage. Use the 
product as intended. Keep out of reach of children. The 
product is not a toy. 
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Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  

Breslau,  Polen

Drehknopf  und  zerstören  Sie  nicht  das  Telefongehäuse.  Bei  Verwendung  

der  Halterung  wird  empfohlen,  das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  

verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  nicht  vor  Regen.  Schützen  

Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  mit  einem  

weichen  Tuch  reinigen.

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  oder  ätzenden  Mittel  

oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  tauchen.

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.

Produktmerkmale:  Fahrradtelefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  

passend  für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Verstellbereich:  5,5-100  mm;  

verwendbar  für  Fahrräder,  Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  

der  Montage  am  Lenker:  22,2  mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  

Kindern  aufbewahren.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

22,2  mm;

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  

Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  Halt  am  Lenker.  Um  Ihr  Telefon  in  

der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  es

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.

BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  

Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  Halt  am  Lenker.  Um  Ihr  Telefon  in  

der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  es

Seitlicher  Knopf  zum  Ändern  der  Breite  der  Arme.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  nicht  zu  fest  anzuziehen

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  

Breslau,  Polen

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  nicht  zu  fest  anzuziehen

Drehknopf  und  zerstören  Sie  nicht  das  Telefongehäuse.  Bei  Verwendung  

der  Halterung  wird  empfohlen,  das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  

verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  nicht  vor  Regen.  Schützen  

Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  mit  einem  

weichen  Tuch  reinigen.

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  oder  ätzenden  Mittel  

oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  tauchen.

Produktmerkmale:  Fahrradtelefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  

passend  für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Verstellbereich:  5,5-100  mm;  

verwendbar  für  Fahrräder,  Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  

der  Montage  am  Lenker:  25,4  mm;  31,8  mm

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  oder  ätzenden  Mittel  

oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  tauchen.

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  

Kindern  aufbewahren.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

Produktmerkmale:  Fahrradtelefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  

passend  für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Einstellbereich:  5,5-100  mm;  

verwendbar  für  Fahrräder,  Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  

der  Montage  am  Lenker:  22,2  mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  

Kindern  aufbewahren.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.

BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  

Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  Halt  am  Lenker.  Um  Ihr  Telefon  in  

der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  es

Seitlicher  Knopf  zum  Ändern  der  Breite  der  Arme.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  

Breslau,  Polen

Seitlicher  Knopf  zum  Ändern  der  Breite  der  Arme.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  nicht  zu  fest  anzuziehen

Drehknopf  und  zerstören  Sie  nicht  das  Telefongehäuse.  Bei  Verwendung  

der  Halterung  wird  empfohlen,  das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  

verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  nicht  vor  Regen.  Schützen  

Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  mit  einem  

weichen  Tuch  reinigen.
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BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

Produktmerkmale:  Fahrrad-Telefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  passend  

für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Einstellbereich:  5,5-100  mm;  verwendbar  für  Fahrräder,  

Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  der  Montage  am  Lenker:  22,2  mm;  

25,4  mm;  31,8  mm

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  den  Knopf  nicht  zu  fest  anzuziehen  und  das  

Telefongehäuse  zu  beschädigen.  Bei  Verwendung  der  Halterung  wird  empfohlen,  

das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  

nicht  vor  Regen.  Schützen  Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  

mit  einem  weichen  Tuch  reinigen.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  

oder  ätzenden  Mittel  oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  

tauchen.

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  

Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  Halt  

am  Lenker.  Um  das  Telefon  in  der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  den  

seitlichen  Knopf,  um  die  Breite  der  Arme  zu  ändern.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  

Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  Halt  

am  Lenker.  Um  das  Telefon  in  der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  den  

seitlichen  Knopf,  um  die  Breite  der  Arme  zu  ändern.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  

Polen
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Polen

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  den  Knopf  nicht  zu  fest  anzuziehen  und  das  

Telefongehäuse  zu  beschädigen.  Bei  Verwendung  der  Halterung  wird  empfohlen,  

das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  

nicht  vor  Regen.  Schützen  Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  

mit  einem  weichen  Tuch  reinigen.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  

oder  ätzenden  Mittel  oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  

tauchen.

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  

Polen

Produktmerkmale:  Fahrrad-Telefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  passend  

für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Verstellbereich:  5,5-100  mm;  verwendbar  für  Fahrräder,  

Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  der  Montage  am  Lenker:  22,2  mm;  

25,4  mm;  31,8  mm

Anwendung:  Befestigen  Sie  die  Halterung  am  Lenker.  Stellen  Sie  sicher,  dass  

der  Griff  stabil  ist  und  sich  nicht  verdreht.  Der  Montagearm  sorgt  für  einen  stabilen  

Halt  am  Lenker.  Um  das  Telefon  in  der  Halterung  zu  platzieren,  drehen  Sie  den  

seitlichen  Knopf,  um  die  Breite  der  Arme  zu  ändern.  Nachdem  Sie  das  Telefon  

eingeführt  und  die  entsprechende  Schulterbreite  ausgewählt  haben,  drehen  Sie  

den  Knopf  in  die  entgegengesetzte  Richtung,  um  das  Telefon  zu  fixieren.

Produktmerkmale:  Fahrrad-Telefonhalter;  Material:  Aluminiumlegierung;  passend  

für  3,5-6,2-Zoll-Telefone;  Verstellbereich:  5,5-100  mm;  verwendbar  für  Fahrräder,  

Motorräder,  Roller,  Motorroller;  Möglichkeit  der  Montage  am  Lenker:  22,2  mm;  

25,4  mm;  31,8  mm

Warnungen:  Achten  Sie  darauf,  den  Knopf  nicht  zu  fest  anzuziehen  und  das  

Telefongehäuse  zu  beschädigen.  Bei  Verwendung  der  Halterung  wird  empfohlen,  

das  Telefon  in  einer  Schutzhülle  zu  verwenden.  Das  Gerät  schützt  das  Telefon  

nicht  vor  Regen.  Schützen  Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz.  Bei  Bedarf  

mit  einem  weichen  Tuch  reinigen.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  scheuernden  

oder  ätzenden  Mittel  oder  Bleichmittel.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  

tauchen.

BEDIENUNGSANLEITUNG  S051

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  mechanischer  Beschädigung.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.  

Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.
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Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  
3,5-6,2  hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  
mm;  használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  
robogókhoz;  kormányra  szerelési  lehetőség:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.
A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Gyermekek  elől  elzárva  
tartandó.  A  termék  nem  játék.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S051

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország

gombot,  és  ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  
telefont  védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  
az  esőtől.  Óvja  a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  
Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.

Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  fehérítőt  a  
tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.

Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  túl

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  túl

22,2  mm;

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  
rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  kormányon.  A  telefon  tartóba  
helyezéséhez  csavarja  meg

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.

gombot,  és  ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  
telefont  védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  
az  esőtől.  Óvja  a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  
Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.

Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  fehérítőt  a  
tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S051

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  
rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  kormányon.  A  telefon  tartóba  
helyezéséhez  csavarja  meg

oldalsó  gomb  a  karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  
a  telefont  és  kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  
gombot  az  ellenkező  irányba  a  telefon  rögzítéséhez.

Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  
3,5-6,2  hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  
mm;  használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  
robogókhoz;  kormányra  szerelési  lehetőség:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.

A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Gyermekek  elől  elzárva  
tartandó.  A  termék  nem  játék.

Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  
3,5-6,2  hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  
mm;  használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  
robogókhoz;  kormányra  szerelési  lehetőség:  25,4mm;  31,8  mm

Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.

Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  fehérítőt  a  
tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.

A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.  Gyermekek  elől  elzárva  
tartandó.  A  termék  nem  játék.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  
Wrocław,  Lengyelország

oldalsó  gomb  a  karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  
a  telefont  és  kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  
gombot  az  ellenkező  irányba  a  telefon  rögzítéséhez.

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  túl
gombot,  és  ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  
telefont  védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  
az  esőtől.  Óvja  a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  
Szükség  esetén  puha  ruhával  tisztítsa  meg.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S051

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.
Győződjön  meg  arról,  hogy  a  fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  
rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  kormányon.  A  telefon  tartóba  
helyezéséhez  csavarja  meg

oldalsó  gomb  a  karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  
a  telefont  és  kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  
gombot  az  ellenkező  irányba  a  telefon  rögzítéséhez.
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Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.  A  termék  nem  játék.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország

Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  3,5-6,2  
hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  mm;  
használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  robogókhoz;  
kormányra  szerelési  lehetőség:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  

fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  
kormányon.  A  telefon  tartóba  helyezéséhez  forgassa  el  az  oldalsó  gombot  a  
karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  a  telefont  és  
kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  gombot  az  ellenkező  
irányba  a  telefon  rögzítéséhez.

Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  3,5-6,2  
hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  mm;  
használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  robogókhoz;  
kormányra  szerelési  lehetőség:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  meg  túlságosan  a  gombot,  és  
ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  telefont  
védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  az  esőtől.  Óvja  
a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Szükség  esetén  puha  
ruhával  tisztítsa  meg.  Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  
fehérítőt  a  tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.
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Termékjellemzők:  kerékpáros  telefontartó;  anyaga:  alumínium  ötvözet;  3,5-6,2  
hüvelykes  telefonokhoz  illeszkedik;  beállítási  tartomány:  5,5-100  mm;  
használható  kerékpárokhoz,  motorkerékpárokhoz,  robogókhoz,  robogókhoz;  
kormányra  szerelési  lehetőség:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.  A  termék  nem  játék.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S051

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  

fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  
kormányon.  A  telefon  tartóba  helyezéséhez  forgassa  el  az  oldalsó  gombot  a  
karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  a  telefont  és  
kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  gombot  az  ellenkező  
irányba  a  telefon  rögzítéséhez.

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  meg  túlságosan  a  gombot,  és  
ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  telefont  
védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  az  esőtől.  Óvja  
a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Szükség  esetén  puha  
ruhával  tisztítsa  meg.  Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  
fehérítőt  a  tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S051

Védje  a  készüléket  a  mechanikai  sérülésektől.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.  A  termék  nem  játék.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország

Használata:  Rögzítse  a  tartót  a  kormányra.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  

fogantyú  stabil  és  nem  csavarodik  el.  A  rögzítőkar  stabil  fogást  biztosít  a  
kormányon.  A  telefon  tartóba  helyezéséhez  forgassa  el  az  oldalsó  gombot  a  
karok  szélességének  módosításához.  Miután  behelyezte  a  telefont  és  
kiválasztotta  a  megfelelő  vállszélességet,  forgassa  el  a  gombot  az  ellenkező  
irányba  a  telefon  rögzítéséhez.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Lengyelország

Figyelmeztetések:  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  húzza  meg  túlságosan  a  gombot,  és  
ne  sértse  meg  a  telefon  burkolatát.  A  tartó  használatakor  a  telefont  
védőtokban  ajánlott  használni.  A  készülék  nem  védi  a  telefont  az  esőtől.  Óvja  
a  készüléket  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Szükség  esetén  puha  
ruhával  tisztítsa  meg.  Ne  használjon  súroló  vagy  maró  hatású  anyagokat  vagy  
fehérítőt  a  tisztításhoz.  Ne  merítse  vízbe  vagy  más  folyadékba.
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Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  
stabilní  uchopení  řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte

boční  knoflík  pro  změnu  šířky  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  
vhodné  šířky  ramen  otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  
znehybnili.

Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S051

Používejte  výrobek  podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  
není  hračka.

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.

knoflík  a  nezničte  kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  
telefon  v  ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  
Chraňte  přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  
měkkým  hadříkem.

K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  bělidla.  
Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  příliš  neutáhli
knoflík  a  nezničte  kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  
telefon  v  ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  
Chraňte  přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  
měkkým  hadříkem.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  příliš  neutáhli

K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  bělidla.  
Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  
stabilní  uchopení  řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte

22,2  mm;

Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S051

Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  
stabilní  uchopení  řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte

boční  knoflík  pro  změnu  šířky  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  
vhodné  šířky  ramen  otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  
znehybnili.

Používejte  výrobek  podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  
není  hračka.

Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.

Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  25,4mm;  31,8  mm

K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  bělidla.  
Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

boční  knoflík  pro  změnu  šířky  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  
vhodné  šířky  ramen  otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  
znehybnili.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  příliš  neutáhli
knoflík  a  nezničte  kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  
telefon  v  ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  
Chraňte  přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  
měkkým  hadříkem.

Používejte  výrobek  podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  
není  hračka.
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Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.
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Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko

Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.  Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  

stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  stabilní  uchopení  
řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte  bočním  knoflíkem  a  
změňte  šířku  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  vhodné  šířky  ramen  
otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  znehybnili.

Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.  Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  

stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  stabilní  uchopení  
řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte  bočním  knoflíkem  a  
změňte  šířku  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  vhodné  šířky  ramen  
otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  znehybnili.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  knoflík  příliš  neutáhli  a  nepoškodili  
kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  telefon  v  
ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  Chraňte  
přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  měkkým  
hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  
bělidla.  Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S051

Jak  používat:  Připevněte  držák  na  řídítka.  Ujistěte  se,  že  rukojeť  je  

stabilní  a  nekroutí  se.  Montážní  rameno  zajišťuje  stabilní  uchopení  
řídítek.  Chcete-li  umístit  telefon  do  držáku,  otočte  bočním  knoflíkem  a  
změňte  šířku  ramen.  Po  vložení  telefonu  a  zvolení  vhodné  šířky  ramen  
otočte  knoflíkem  v  opačném  směru,  abyste  telefon  znehybnili.

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  knoflík  příliš  neutáhli  a  nepoškodili  
kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  telefon  v  
ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  Chraňte  
přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  měkkým  
hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  
bělidla.  Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S051

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  není  hračka.

Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Upozornění:  Dávejte  pozor,  abyste  knoflík  příliš  neutáhli  a  nepoškodili  
kryt  telefonu.  Při  použití  držáku  se  doporučuje  používat  telefon  v  
ochranném  pouzdře.  Zařízení  nechrání  telefon  před  deštěm.  Chraňte  
přístroj  před  vlhkostí  a  nečistotami.  V  případě  potřeby  očistěte  měkkým  
hadříkem.  K  čištění  nepoužívejte  abrazivní  nebo  žíravé  prostředky  ani  
bělidla.  Neponořujte  do  vody  nebo  jiných  kapalin.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S051

Vlastnosti  produktu:  držák  telefonu  na  kolo;  materiál:  hliníková  slitina;  
hodí  se  pro  3,5-6,2  palcové  telefony;  rozsah  nastavení:  5,5-100  mm;  lze  
použít  pro  jízdní  kola,  motocykly,  skútry,  skútry;  možnost  montáže  na  
řídítka:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  není  hračka.

Chraňte  zařízení  před  mechanickým  poškozením.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.  Výrobek  není  hračka.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  
Polsko
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Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  
Neponárajte  do  vody  alebo  iných  tekutín.

Varovania:  Dávajte  pozor,  aby  ste  ich  príliš  neutiahli

Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  
Výrobok  nie  je  hračka.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

gombík  a  nezničte  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  
mäkkou  handričkou.

Varovania:  Dávajte  pozor,  aby  ste  ich  príliš  neutiahli

22,2  mm;

Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.
Uistite  sa,  že  je  rukoväť  stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  
stabilné  uchopenie  riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  
otočte  ho

Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  
Neponárajte  do  vody  alebo  iných  tekutín.

Uistite  sa,  že  je  rukoväť  stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  
stabilné  uchopenie  riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  
otočte  ho

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.

bočný  gombík  na  zmenu  šírky  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  
vhodnej  šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.

Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  
Výrobok  nie  je  hračka.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

gombík  a  nezničte  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  
mäkkou  handričkou.

Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  
Neponárajte  do  vody  alebo  iných  tekutín.

Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

bočný  gombík  na  zmenu  šírky  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  
vhodnej  šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.

Varovania:  Dávajte  pozor,  aby  ste  ich  príliš  neutiahli
gombík  a  nezničte  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  vyčistite  
mäkkou  handričkou.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.
Uistite  sa,  že  je  rukoväť  stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  
stabilné  uchopenie  riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  
otočte  ho

bočný  gombík  na  zmenu  šírky  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  
vhodnej  šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  
Výrobok  nie  je  hračka.

Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  25,4mm;  31,8  mm

Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.
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Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.  Uistite  sa,  že  je  rukoväť  

stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  stabilné  uchopenie  
riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  otáčaním  bočného  
gombíka  zmeňte  šírku  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  vhodnej  
šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

Upozornenia:  Dávajte  pozor,  aby  ste  gombík  príliš  neutiahli  a  
nepoškodili  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  
vyčistite  mäkkou  handričkou.  Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  
leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  Neponárajte  do  vody  alebo  iných  
tekutín.

Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.  Uistite  sa,  že  je  rukoväť  

stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  stabilné  uchopenie  
riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  otáčaním  bočného  
gombíka  zmeňte  šírku  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  vhodnej  
šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Upozornenia:  Dávajte  pozor,  aby  ste  gombík  príliš  neutiahli  a  
nepoškodili  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  
vyčistite  mäkkou  handričkou.  Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  
leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  Neponárajte  do  vody  alebo  iných  
tekutín.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Výrobok  nie  je  hračka.

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Upozornenia:  Dávajte  pozor,  aby  ste  gombík  príliš  neutiahli  a  
nepoškodili  kryt  telefónu.  Pri  použití  držiaka  sa  odporúča  používať  
telefón  v  ochrannom  obale.  Zariadenie  nechráni  telefón  pred  dažďom.  
Chráňte  prístroj  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  V  prípade  potreby  
vyčistite  mäkkou  handričkou.  Na  čistenie  nepoužívajte  abrazívne  alebo  
leptavé  prostriedky  ani  bielidlá.  Neponárajte  do  vody  alebo  iných  
tekutín.
Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Výrobok  nie  je  hračka.

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S051

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  
50-514  Wrocław,  Poľsko

Chráňte  zariadenie  pred  mechanickým  poškodením.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Výrobok  nie  je  hračka.

Vlastnosti  produktu:  držiak  telefónu  na  bicykel;  materiál:  hliníková  
zliatina;  vhodné  pre  3,5-6,2  palcové  telefóny;  rozsah  nastavenia:  5,5-100  
mm;  možno  použiť  na  bicykle,  motocykle,  skútre,  skútre;  možnosť  
montáže  na  riadidlá:  22,2mm;  25,4  mm;  31,8  mm

Spôsob  použitia:  Pripevnite  držiak  na  riadidlá.  Uistite  sa,  že  je  rukoväť  

stabilná  a  nekrúti  sa.  Montážne  rameno  zaisťuje  stabilné  uchopenie  
riadidiel.  Ak  chcete  umiestniť  telefón  do  držiaka,  otáčaním  bočného  
gombíka  zmeňte  šírku  ramien.  Po  vložení  telefónu  a  zvolení  vhodnej  
šírky  ramien  otočte  gombík  opačným  smerom,  aby  ste  telefón  
znehybnili.
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